AHAJIM3 HA PEHIEHUETO HA 3AJJAYA
CYMH1

Jla o3HaumM ¢ k [x] Oposi Ha HAYMHHTE, 110 KOUTO YUCJIOTO X MOXKE Jia Ce 3aluIle KaTo cOop

OT ECTECTBEHM YMCJIa, BCIKO OT KOMTO € CTEleH Ha JBoWKara. BepHu ca ciemHute

3aBUCUMOCTH:

k [1] =1;
ako x>1 e HedeTHO uncno, 10 k[x]=k[x—1] (uncnoro 1 3ambmkuTenHO yyacTsa B
CyMara; CIIEJIOBATENHO JOCTaTHYHO € 1a 3HAEM IO KOJIKO HauMHa YMCIoTO X — 1 MOoKke

Jla ce MPEeJICTaBH KaTo cOOp OT CTENEHU Ha JBOMKATA);

X
aKo X € 4eTHO 4mucio, T0 k[ x] =k[x—1]+k[5} (TyK MMa JBE BB3MOKHOCTH: aKO

gnenoro 1 yuactsa B cymara, To ThpceHuAT Opoit e k[x—1]; ako 1 e yuactsa B

cymaTa, ToraBa B Hesl MOXE Ja M3HeceM 2 Mpeja CKOOM U ThPCEHHT Opoil me Obie

)

Aemop: Mnaoen Manes



